

【智能投资 · 开创未来】浙商基金 2019 年投资峰会暨 iVALUE 智能投资系统发布仪式圆满成功



2019 年 5 月 10 日，夏意渐浓，浙商基金在公司注册地杭州，美丽的西子湖畔隆重举办了 2019 年投资峰会暨 iValue 智能投资系统发布仪式。

本次活动围绕“**智能投资 · 开创未来**”为主题，吸引了上百名国内各大保险、银行、三方平台的领导参与。浙商基金邀请到了人工智能领域重量级演讲嘉宾，并详细汇报了浙商 AI+HI 智能投资体系，以及对 A 股和港股市场的最新观点。



活动现场

同时,活动当天浙商基金重磅发布了浙商 iValue 智能投资系统,涵盖了 AI-Beta、Alpah-FICC、Lucy-Equity 三大组成部分,并向合作伙伴免费开放 AI-Beat 与 FICC 系统的使用权限。



李祥林教授

上海交通大学中国金融研究院副院长、上海交通大学上海高级金融学院（SAIF）教授李祥林先生，是全球信用衍生品市场早期开拓者之一，曾任中金公司、AIG等大型金融机构高管。他以《金融科技在投资中的应用》为题，表达了自己的观点。李祥林教授认为，传统金融机构与投资行业正在面临挑战，而未来金融科技人才的培养将越来越重要。



张益肇博士

微软亚洲研究院副院长、麻省理工学院博士、自然语言界面研究领域行业先驱张益肇博士，分享了**人工智能如何助力数字化转型，迈向精准金融服务**。微软亚洲研究院素有人工智能黄埔军校之称，而张益肇博士用丰富的 AI 实践案例，为大家展现了精彩奇幻的未来世界。



浙商基金总经理 聂挺进

浙商基金总经理聂挺进向与会来宾，汇报了浙商基金在智能投资道路上不断摸索向前的进程。他说道，“创新之路不是坦途，浙商基金曾迷失于数据，也碰到过瓶颈。但现在想来，走过的弯路，踩过的坑都让我们更加坚信 AI+HI 投资理念，在不断完善中为投资者尽职尽责。”



向伟博士

浙商智能行业优选拟任基金经理、香港科技大学人工智能博士向伟有 15 年的 AI 建模与实战经验。投资的复杂度远超围棋，**他从人工智能应用于基金的实战角度，介绍了智能投资的具体形式与效果。**当下智能识别、智能穿戴已经走进生活，而 AI 基金也将不再遥远。



活动现场

下午的活动中，浙商基金详细汇报了 A 股与港股市场观点，并重磅发布了 iValue 智能投资系统。



倪权生博士

A股方面，浙商基金股票投资部副总经理、基金经理倪权生博士表示，目前全社会总融资已经见底回升，总需求展望正面，**预计经济见底回升的方向已经确立。**他还现场操作了浙商基金内部权益投资系统，即 Lucy-Equity 智能投资系统，展示了人工智能如何助力投研、赋能投资。



基金经理 刘宏达

浙商全景消费基金经理刘宏达，在港股市场有超过 10 年的投资经验。就港股市场而言，他认为 2018 年盈利增速放缓带来了系统性杀估值，2019 年估值扩张早于预期，预计盈利风险不大。未来在 5G、消费升级等产业有很多值得挖掘的投资机会，2019 年港股市场未来可期。



浙商基金总经理 聂挺进

活动的最后环节，浙商 iValue 智能投资系统重磅发布，本次对合作伙伴免费开放 AI-Beta 与 FICC 系统。

浙商基金智能投资部总经理查晓磊博士，介绍了 AI-Beta 智能投资系统。近年来，被动投资与 Smart-Beta 指数深入人心，而引入 AI 方法可以帮助更好的管理好 Beta，形成 Beta 的科学组合，从而实现风险收益目标。AI-Beta 智能投资系统，则可以帮助我们实现因子的实时跟踪，及时捕捉当下最优因子与因子组合。

浙商基金总经理助理、固定收益部总经理叶予璋先生，介绍了浙商 FICC 债券大数据智能投资系统。通过结合投资经验、专家逻辑、机器学习算法与院校合作生成的 FICC 系统，可以实现经验与策略的可视化，包括但不限于债券配置方法、债券信用分析与评分。将浙商基金固收优势、市场判断与合作伙伴们分享，共享科技的价值。

一整天的会议，从人工智能到智能投资，从投资理念到实战经验，从市场预判到系统共享，浙商基金呈现了一场丰富的知识盛宴。

过去几年，浙商基金始终围绕着 AI+HI 智能投资不断摸索与前进。无论外部环境如何变化，无论市场风格怎样切换，科技改造金融，AI 赋能投资的趋势将不会改变。**浙商基金也将继续深入挖掘 AI+HI 智能投资体系，未来将给大家带来更大的成果与惊喜。**

风 险 提 示

浙商基金管理有限公司（“本公司”）尽力为投资者提供全面完整、真实准确、及时有效的资讯信息。本材料并非法律文件，所提供信息仅供参考，本公司不对其准确性或完整性提供直接或隐含的声明或保证。过往业绩不代表未来，基金管理人管理的其他基金业绩不构成对基金业绩的保证。本材料不构成任何投资建议，投资者在投资前请参阅本公司在中国证监会指定信息披露媒体发布的正式公告和有关信息。投资者购买基金时应仔细阅读本基金的基金合同和招募说明书等法律文件，了解本基金的具体情况。本公司及其雇员、代理人对使用本材料及其内容所引发的任何直接或间接损失不承担任何责任。基金有风险，投资需谨慎。



长按二维码关注我们